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Prezident Autoklubu ČR 
V Praze 3. července 2025 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

přestože začínají letní prázdniny a s nimi čas odpočinku a dovolených, pro Autoklub ČR, jeho činovníky, 

organizátory a pořadatele z pobočných klubů nastává doba enormního pracovního nasazení. V červenci se pod 

hlavičkou Autoklubu ČR uskuteční dvě mistrovství světa v motocyklovém sportu. Zatímco MX Grand Prix of 

Czech Republic v Lokti patří mezi tradiční podniky elitního světového motokrosu, Brno slaví po pěti letech velký 

návrat do kalendáře mistrovství světa silničních závodů motocyklů MotoGP. Nový majitel brněnského 

Automotodromu zainvenstoval do nutné výměny asfaltu 180 milionů korun, přitom v minulosti se na to 

počítalo se státní dotací. A velkorysost majitele v případě rekonstrukce je doprovázena kvalitou povrchu. Po 

konzultacích se zahraničními odborníky byla na základě jejich doporučení vybrána jedna z nejlepších a 

nejmodernějších technologií. Zatím všichni, kteří si novou dráhu na brněnském okruhu mohli projet, a byl mezi 

nimi i někdejší mistr světa Loris Capirosi, pějí chválu a označují ji jako jednu z nejlepších na světě. Skvělá vizitka 

před závody, jež se tady pojedou o víkendu 18.-20. července. Hned ten následující víkend se v Lokti koná 

mistrovství světa v motokrosu. Zvu vás na oba podniky, jde o výjimečnou příležitost zažít v jednom týdnu 

závody nejlepších jezdců planety v jedněch z nejatraktivnějších disciplín, navíc v obou budete mít možnost 

fandit domácím českým reprezentantům! 

Z hlediska mezinárodní diplomacie mi dovolte zmínit Kongres FIM Europe, který právě dnes začíná na 

Maltě. Jednání se účastní delegace Autoklubu ČR, který má v Mezinárodní evropské motocyklové federaci 

významné postavení, patří mezi nejlepší pořadatele. Naši zástupci aktivně pracují v komisích FIM Europe. Na 

kongresu se bude mimo jiné řešit další zpřísňování bezpečnostních pravidel v souvislosti s dlouhodobým bojem 

proti úrazům jezdců. O výsledcích vás budeme informovat.  

Měsíc červen je již tradičně spojen s konáním jedné z nejprestižnějších soutěží historických vozidel u 

nás – 1000 mil československých. Slavnostní start spojený s přehlídkou veteránů a doprovodným programem 

pro širokou veřejnost proběhl opět u nás před klubovým domem, stejně jako ve třicátých letech minulého 

století, kdy se podnik konal jako rychlostní závod. Akce vyšla na jedničku včetně počasí, samotného startu v šest 

hodin ráno se ujali prezident republiky Petr Pavel a ministr dopravy Martin Kupka. Nechyběla ani starostka 

Prahy 1 Terezie Radoměřská. Dobrých vztahů s centrální městskou části si velmi vážíme, a je nám radostí se 

pravidelně účastnit spolkových dnů, ten letošní proběhl v Parku Kampa, kam jsme nejmenším účastníkům 

přivezli šlapací autíčka a učili je řídit. Akce Den s Autoklubem ČR pro celou rodinu pak proběhla ve spolupráci 

s Muzeem hlavního města Prahy předposlední neděli v areálu Zámku Ctěnice. Představili jsme se s dopravním 

hřištěm, stánkem s výukou pravidel silničního provozu hrou, výstavou o historii Autoklubu ČR, přednáškou o 

Elišce Junkové a přehlídkou automobilových veteránů. Zájemci mohli vyzkoušet náš otočný simulátor 

převrácení vozidla a zejména děti bez dechu sledovaly ukázku vyprošťování z havarovaného vozu v podání 

posádky Autoklub Sport Rescue.  

Přeji vám krásné léto, užijte si pohodovou dovolenou a odpočiňte si od celoročního shonu. O víkendu 

se koná evropský autokrosový šampionát v Nové Pace, ten příští pak například Rally Bohemia. Sledujte náš 

kalendář podniků, určitě si vyberete! 

 Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


